
有効回答数：195

( 　1.　満足：:120 2.　やや満足：71　 3.　やや不満:：4　 4.　不満：:0　 ）
　

研修Ⅰ アンケート結果　　　　　　　　　

課題別研修について

1.満足 62%

2.やや満足 36%

3.やや不満 2%

1.満足 2.やや満足 3.やや不満



①課題解決への知識が得られ理解は深まりましたか？ 有効回答数：195　

( 　1.　とても深まった：71 2.　深まった：114　 3.　あまり深まらなかった：10 4.　深まらなかった：0　　）

　

②グループワークを通じて新たな気づきはありましたか？ 有効回答数：197

( 1.　気づきがあった：188 2.　気づきはなかった：9　）

　

③明日から学校で取り入れようと思うことはありましたか？ 有効回答数：197

( 　1.　あった：170 2.　なかった：2 3.. どちらともいえない：25　）

取り入れようと思うことがあったか？

　

課題知識・理解

新たな気づき

1.あった 95%

2.なかった 5%

1.あった 2.なかった

1.あった 86%

2.なかった 1%

3.どちらとも

いえない 13%

1.あった 2.なかった 3.どちらとも

いえない

1.とても深まった
36%

2.深まった 59%

3.あまり深まらな

かった 5%

1.とても深まった 2.深まった 3.あまり深まらなかった



④今回の研修の手法はあなたにとって有効でしたか？ 有効回答数：195　

( 　1.　とても有効：54 2.　有効：127 3.　あまり有効ではない：14 4.　有効ではない：0　　）

　

①本日の研修全般の運営について 有効回答数：198　

( 　1.　良かった：92  　　　　 2. ほぼ良かった：102 3.　あまり良くない：4 4.　良くない：0　　）

　

②本日の研修受講は自分にとって 有効回答数：198　

( 　1.　有益だった：119 2.　やや有益だった：71 3.　あまり有益ではない：8 4.　有益ではない：0　）

本日の研修全般の運営

研修全体について

本日の研修は有益か？

研修手法は有効？

1.とても有効 28%

2.有効 65%

3.あまり有効ではな

い 7%

1.とても有効 2.有効 3.あまり有効ではない

1.良かった, 46%

2.ほぼ良かった, 
52%

3.あまり良くない, 
2%

1.良かった 2.ほぼ良かった 3.あまり良くない

1.有益, 60%

2.やや有益, 36%

3.あまり有益ではな

い , 4%

1.有益 2.やや有益 3.あまり有益ではない



ご意見、ご要望をご自由にお書きください。

（研修　Ⅰ）

・昨年よりもさらにリスクに対して対応意識が高まった。

・普段できないことは非常時にはできないということを意識してリスク管理をしようと思った。

・他校のヒヤリハットを聞くことができ今後改善策を自校で生かすことができると感じた。

・予算等で学校に権限が無い場合は市教委に頼むしかないという限界が見えた。

・自校に戻ったらＡＥＤの設置場所を確認します。　　　・ＡＥＤの増設について考えがなかった。

・日頃からもっと注意する意識が必要と感じた。

・学校は業務改善が進みにくい職場だが事務職員の視点で改善すべき点は提案､実践しようと思った。

・学んだことを自校で実践しようと思った。

・自分一人では思いつかない解決策が出て、勉強になった。

・ベテランの方の話を聞けて良かった。

・ベーシックの方々の視点や発想等学ばせてもらった。

・グループワークにはいつも良い刺激がいただけます。

・新任ですが、グループワークでは発言しやすいよう回していただいた。

・とても勉強になった。

・いろいろな意見を聞き、生かせる場となり良かった。

・他市町の方との情報交換ができた。

・他市の予算配当や事務環境の話題が出て参考になった。

・校種が同じだったので共通理解が得やすかった。

・経験年数の偏りがなく良かった。

・対応策シートの閲覧はできなかったが、運営委員の総括でよくわかった。

・班別リーダーは初めて出会うメンバーと協力し、課題に全力で取り組むという経験をさせていただき

感謝している。課題についても阪神地区の事務職員にとって一番必要なものだったと思う。

アドバンス、ベーシック、マスターズの構成やリフレクションシートの工夫等素晴らしかった。

・阪神地区の全事務職員が集まれる場所の確保や計画ができることがすごい。

・計画研修なのが理解できた。

・情報管理上のリスクを常に感じているのでそちらの研修もお願いしたい。

・来年度、マスターズも今回の研修Ⅱの内容で研修してはどうか。

・今後はより専門知識を得ることができるような研修を希望します。

（運営面）

・グループワークの机の配置図を貼っていたら良かったのでは。

・アンケートはグループ討議の場で回収した方が良い。

・アンケート記入は課題別研修の最後の時間に設定すべきではないか。

・グループワークの時間が短かった。(多数）

・グループワーク全体会の人が多すぎた。

・対応策シートは10班ずつ時間設定をしたら良かったのでは。

・グループ討議は討議に時間を使ってはどうか。

・他班の対応策シートを見たかった。(多数）

・拡大版に書き写す､原状復帰する時間を後にずらしてほしかった。

・書き写すのに時間を取られ討議時間が短かった。

・拡大シートは不要では。

・発表がないので討議に集中できた。

・課題別研修の開始時間について、要項では13：00でしたが実際は13：15だった。

（運営全般）

・昼食時間が短かった。

・受付を各市町から出してはどうか。

・給与連携日は避けてほしい。

・3～5年に一度で良いのでないか。(教員と合同など。）

・再任用者は辞退させてほしい。

・隔年で1日と半日開催にして欲しい。

・給与、旅費等の実務研修をしてほしい。

・時期について、年調等あるので考えてほしい。

・11月開催を変更できないか。

・昨年度と同様に11月下旬に開催してはどうか。

・一人配置なので終日留守にするのに抵抗がある。

研修Ⅰ　ご意見ご要望


